VAT LY 11 -TUAN 3 (Tt 20/9 dén 25/9)

Bai tap
Bai 1: Hai dién tich diém q, = 9.10°C va g, = - 4.10°C dat cach nhau mot doan 6cm trong khong
Khi.
a/. PO 16n luc twong tac gitra hai dién tich nay c6 gia tri 1a bao nhiéu?
b/. Khoang cach giita hai dién tich nay phai bang bao nhiéu dé lic twong tac giita ching ¢ do
16 12 20,25.10°N.
Bai 2: Cho hai dién tich diém bang nhau dit cach nhau 4cm trong khong khi thi luc day tinh dién
gita chung ¢6 d6 16n 9.10° N
a/. Xéc dinh gia tri mdi dién tich.
b/. DBé luc twong tac gitta chiing c6 gia tri 2,5.10™N thi phai dua chung lai gin hay ra xa mot
doan bang bao nhiéu?
Bai 3: Hai dién tich diém q; = -5.10'C va g, dit cach nhau Scm trong khong khi thi chung ddy nhau
bang mot luc co do 16n 1,44.10°N. Dién tich g, phai c6 gia tri bing bao nhiéu? Ds: -8.10°C
Bai 4: Cho hai dién tich diém q; = - 4.10°C; g, = 6.10°C dit tai hai diém A va B cach nhau 10cm
trong khong khi. Xac dinh luc dién téng hop tac dung lén dién tich q3 = - 8.10%C dat tai:
a/. O v6i O 1a trung diém cuia doan AB.
b/. M v61 M cach A 12cm, cach B 2cm
c/. Ctao vdi A, B thanh tam gidc vudng tai C, vé1 AC = 6cm
d/. D tao véi A, B thanh tam giac déu.
e/. N nam trén dudng trung truc cia AB cach AB Scm.
Bai 5: Cho hai dién tich q; = 9.10°C va g, = 10°C dit tai hai diém A va B trong khong khi cach
nhau mot doan 6cm. Mot dién tich qs dat tai M. Xéc dinh vi tri diém M d¢ dién tich g3 nim yén can
bang.
Bai 6: Cho hai dién tich q; = 2.10°C va g, = -8.10°C dat tai hai diém A va B trong khong khi cach
nhau mot doan 8cm. Mot dién tich g3 dat tai C. Hoi:
a/. C & dau dé qs can bang.
b/. Dau va d6 16n cia dién tich q; dé g Va g, ciing ndm can bang.
Bai 7: Mot dién tich diém Q = 107C dat tai A trong khong khi. Mot diém M cach dién tich Q mot
doan 10cm.
a/. Xac dinh chiéu va do 16n cua vecto cuong do dién truong tai M.
b/. Xac dinh lyc dién do dién tich Q tac dung Ién dién tich q = 2.10°C dit tai diém M.
Bai 8: Cho hai dién tich diém q; = 4.10°C; g, = -4.10'°C dit tai hai diém A va B cach nhau 2cm
trong khong khi. Xac dinh cudng do dién truong tong hop tai:
a/. O v6i O 1a trung diém cta doan AB.
b/. M v6i M cach A 1cm, cach B 3cm.
c/. N tao v61 A, B thanh tam giac déu
d/. D tao v6i A, B thanh tam giac vuong can tai D.
e/. bat qz = -2.10%°%C tai D ndi trén. Xac dinh lyc tac dung 1én qs.
Bai 9: Cho hai dién tich q; , g, dat tai hai diém A va B trong khong khi cach nhau mot doan 10cm.
Tim diém C ma tai d6 dién truong téng hop bang khong véi:
al. q;=36.10°Cvag,=4.10°C
bl. g, = 16.10°C va g, = -4.10°C






